



Kraków, dnia 26.02.2020 r.

NZ.271.31.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego: **Świadczenie usługi ochrony na „Parkingu przy Muzeum” w Krakowie** - znak sprawy: 5/II/2020.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa (Zamawiający), zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843), przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

*„Prosimy o dodanie informacji dot. waloryzacji wynagrodzenia wykonawcy na zasadach art. 142 ust. 5 ustawy - Prawo zamówień publicznych od 01.01.2021”*

**Odpowiedź nr 1:**

Z uwagi na zawarte w Istotnych Postanowieniach Umowy zapisy waloryzacyjne określone w art. 142 ust. 5 ustawy Pzp, tj. w paragrafie 11 ust. 2, Zamawiający nie przewiduje zmian Istotnych Postanowień Umowy w tym zakresie.

**Pytanie nr 2:**

*„Czy zamawiający dopuszcza świadczenie usług wsparcia grupy interwencyjnej przez podwykonawców?”*

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na świadczenie usług wsparcia grupy interwencyjnej przez podwykonawców. Usługę należy wykonać siłami własnymi.

**Rozdzielnik:**

1 x - Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ  
1 x - Strona internetowa Zamawiającego  
1 x - NZ a/a